August 10, 1995

CLOSING SUMMARY

RE: GAO, Feng
D.0.B.: 1959-01-29 ,
ADDRESS: 258 East 58th Avenue, Basement Suite, Vancouver, B. C., V56X 1V9

LEGAL STATUS:
Recognizance/Peace Bond.
REASON FOR ACTIVATION:

Mr. Gao was referred from Vancouver South Probation with specific condition of his
recognizance to "take psychiatric and psychological counselling as directed by your
probation officer". This probation was a result of the initial alleged offences of
mischief x 3 and harassment. He has a lengthy history of harassment and mischief
related incidents. He has previously been committed to both U.B.C. and V.G.H.
psychiatric wards on a least 3 separate occasions.

REASON FOR TERMINATION AND DATE:

Mr. Gao received recognizance for a period of 1 year commencing on February 23,
1994, and terminating on February 22, 1995. His probationary period expired on
that date and thus, the file was closed.

MENTAL STATE AT TIME OF TERMINATION:

5’ \ medications and has no complaints to speak of. Mr. Gao presents himself with
good grooming and hygiene. His speech is normal and denies experiencing any
hallucinations or delusions. He also denies any suicidal ideation. There is no

evidence of thought disorder and his thought processes are grossly intact.

l\\ According to the progress notes, Mr. Gao was last seen on February 2, 1995, by Dr.
\“ 3R before the termination of his probation. He notes that Mr. Gao is on no
(O

TREATMENT PROVIDED:

Mr. Gao was involved in many one-on-one counselling sessions with his primary
therapist and psychiatrist and was maintained on pharmacological treatment.

MEDICATIONS:
Mr. Gao was on several medications since starting off as a client here at the Forensic
Psychiatric Services. In 1993, he was commenced on Haldol 5 mg hs and Cogentin

1 mg hs. In January of 1994, he then received Haldol Decanoate 256 mg i.m. q 4
weeks and oral Haldol was discontinued. Later that following month, Mr. Gao
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refused all his medications. In June of 1994, he commenced Imovane 7.5 mg po
at hs due to complaints of insomnia. On October 5th, 1994, his Imovane was re-
ordered to read 7.5 mg hs prn. When discharged completely from Forensic Services
he was on no medications.

RECOMMENDATION:

Mr. Gao was maintained here on his probation order and he can contact us on a

voluntary basis if he so chooses.
s. 140\ a)

ADULT FORENSIC PSYCHIATRIC COMMUNITY SERVICES

DIAGNOSIS:

In a letter dated May 11th, 1995, from Dr. Jll} stating "Mr. Gao has received a
diagnosis of suffering from a delusional disorder with paranoid features in a

somewhat obsessive personality”.
s.19(1)a)
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